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a. Pour compléter ce tableau il fallait bien lire l’énoncé et voir que le nombre total d’élève est de 240. En tenant
compte de cette donnée, on pouvait tout compléter par soustraction.

Anglais Allemand Espagnol Total
D.P. 30 40 60 130

Externes 36 32 42 110
Total 66 72 102 240

b. 66 élèves étudient l’anglais en LV2.
c. Il y a 60 demi-pensionnaires qui font espagnol LV2.
d. 32 externes sont germanistes en LV2.
e. Il y a 110 externes en 4e.
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a. À 10 h, il faisait 20◦C.
À 21 h, la température était de 21,5◦C.

b. Il a fait deux fois 19◦C au cours de la journée : à 4 h et à 9 h.
c. La température la plus élevée est 24◦C. Elle a été atteinte à 14 h.

La plus basse était à 6 h : 18,5◦C.
d. La température a augmenté entre 6 h et 14 h, c’est un intervalle de 8 h.
e. Ces températures correspondraient plutôt à l’été (mais il n’y a plus de saison ma bonne dame).

9 p.109

a. C’est en 2010 qu’il y a eu le plus de naissances sur la période concernée par le graphique.
b. Entre 2003 et 2006, le nombre de naissances a augmenté.
c. Il y a eu plus de 825 000 naissances en 2006, 2008 et 2010.

Pour 2009, ce n’est pas très clair.


